
 
 
 
 
 

 
 

Van egy bolygó, csodabolygó biztonságos otthont nyújtó. Lakói az embermanók, 
köztük kettő izgő-mozgó, szüleiknek szeme fénye, ők Panna, Barna, nagyszüleik 
büszkesége. Segítőjük Gulgur Morgó, a négylábú ebugatta. 
Itt a bolygón tisztaság van, madár él a madárházban. Elcsipogja minden reggel:  
Dobd a papírt a KÉK kukába, SÁRGÁBA csak műanyag fér, SZÜRKE kuka a fémet 
várja, üveget kér ZÖLD és FEHÉR. 
Ne mellé, a kukába dobd, fajta szerint válogatva! – kiáltja Panna, Barna pedig csak 
rajka, rakja… 
 
 
 

 
 
Húzd oda az ujjaddal a szemetet a megfelelő kukába. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 

 

 

A család otthona biztonságos, védi Gulgur Morgó, a magyar őrző, védő 

kutyafajta, és kistestvére Álmos a kis kutyababa. Van a házon jó sok ablak, de 

bizony zár is. Az ajtókat mindig csukják, ha elmennek kulccsal zárják. Ablak sem 

maradt még soha nyitva. Reggel – óvodába induláskor – rendben hagynak 

minden szobát, megetetik Gulgur Morgót és Álmost, a mindig éhes, folyton alvó 

kölyökkutyát és morgós társát. 

A kapukulcs bekerül a belső zsebbe, s Panna szól – Barna mindig oda tedd be! 

 
 
 

 
Mutass rá azokra a helyekre a házon, ahol idegenek be tudnának jutni, ha nem 
lenne épp zárva? (ajtó, ablak, tetőablak, kerítés)  
Mondd el te hogyan és mivel védenéd az otthonod? (riasztó, kamerarendszer, 
kutya, erős zárak ablakra és ajtóra stb.) 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
Gulgur Morgó megkérdezte, mit raknál jó mélyen a zsebbe, hogy ne láthassa, ne  
vehesse azt onnan ki senki?  
Húzd az ujjaddal a kenguru erszényébe a szerinted értékes és védendő tárgyakat.  
(kulcs, pénz, telefon, gyűrű) 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Húzd oda az ujjaddal, hogy mivel zárod le a kerékpárt és az ajtót? (zárak) 
Van kakukktojás, szerinted melyik tárgy az? (üveg) 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
Biztonságbolygón sétálni, tornázni, kerékpározni jó és egészséges. Panna és  
Barna sisak nélkül nem indul el soha kétkeréken, térdeikre védőt tesznek,  
láthatósági mellényt is vesznek. Gulgur Morgó induláskor mindig körül  
szimatolja kerékpárjaikat:  
Hol van a féked barátom, és a csengőd? Tegyél fehér lámpát előre, pirosat meg  
hátra! Első küllőkre pedig sárga prizma való! 

 
 
 

Ujjaddal mutass rá a biciklin az imént felsorolt kötelező eszközökre! (Nevezd is meg!) 

 
Mutass rá a képen, hogy Barna milyen védőfelszerelésekkel óvja testi épségét! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Amikor a lámpa színe PIROS, 
az úttestre lépni tilos. 
Ha azt mutatja SÁRGA, 
Barna várja, hogy mehessen! 
ZÖLDnél indul Panna is, hogy ott lehessen. 

 

 
 
 

 
Mutasd meg a jelzőlámpán, hogy melyik része szokott piros, sárga és zöld lenni! 

 
 
 
 
 



 
 
Panna és Barna az oviba igyekeznek. Útközben sok közlekedési szabályt kell betartaniuk, 
hogy biztonságban odaérjenek. 

 
 
 
Húzd az ujjaddal a jelzőtáblákat a megfelelő üres helyre!  
Tudod-e, hogy mit jelentenek? 
(elsőbbség adás kötelező, kerékpárút, stop tábla) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ajjaj, Rendőr Rezső megállítja a piros autót. Vajon milyen szabálytalanságot vett észre? 
(Kislány áll az autó gyerekülésében.) 
Hogyan kell jól használni a gyermekülést? (Mindig az életkornak, súlynak, 
testmagasságnak megfelelő méretű ülést ülve, biztonsági övvel becsatolva.) 
Rendőr Rita megdicséri az óvodában kerékpárral közlekedő Annát. Melyik szabályt 
tartotta be a kislány a zebrán kerékpárral történő átkeléskor? (A kerékpárt tolva kelt 
át.) 

 
 
 



 
 
 
 
 
Panna és Barna tudja, hogy a rendőrt több dolog is azonosíthatja. 
Gulgur Morgó nézi és mondogatja: 

 kék ruha, 
 Rezső szíve felett rendőrjelvény,  
 jobb oldalt névkitűző, 
 gallérjánál a rendfokozati jelzés, 
 bal karján karjelvény mutatja, melyik rendőri egységhez tartozik a 

gyerekek apja. 
Vészhelyzet van? Legyél szuperhős! Azonnal hívd: 112 – rendőr, tűzoltó és mentő, életeket megmentő! 

 
 

Húzd végig az ujjad a pontokon! 
Kit lehet hívni ezen a segélyhívó  
számon?  
(mentők, tűzoltók, rendőrség) 

 
 
 
 
 
 

            
 
 
 
 
 
 
 
Mutass rá mely felszerelésre van szüksége a rendőrnek, munkája során? 

 (fegyver, nagyító, bilincs) 

 
 
 
 



 
 

Mutass rá melyik jármű szirénázhat? (rendőr, tűzoltó, mentő) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mutass rá egymás után a 4 rendőrsapkás kutyára! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 

Panna és Barna is tudja, hogy a tüzet mi gyújthatja. Vigyázzák az asztali gyertyát, a 

konnektort sem bántják. Barna mondta, tűzoltó lesz, piros autóval gyorsan ott lesz, 

ahol ég a ház, az erdő. Ha felnő, ő lesz az egyik 112-es megmentő. 

 
 
 

Sorold fel azokat a képen látható tárgyakat, amelyek kigyulladtak! (hajszárító, 

vasaló, hosszabbító, rezsó, kenyérpirító, hősugárzó, mobiltelefon) 

Szabad-e ezeket vízzel oltani? (Nem, pokróc, tűzoltó készülék, por alkalmazásával.) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Mutass rá melyik SOS kapitány nem illik a sorba! Miért? 
 (A harmadik, mert  nem 112-es a polója) 

 
 
 
 
 
 



 
 

Mutass rá egymás után az 5 különbségre a 2 kép között!  
(gyertyaláng, egér, fecskendő vízcsepp, mobiltelefon, 112) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Mutass rá melyik nem való kisgyerek kezébe! 
 (gyógyszer, növény, hypo) 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

Forró nyári napon mindenki a strandon labdázik és pancsol. Míg Panna kiváló 

úszó, addig Barna fociban jó, de vonzza most a víz is, fürdene már ő is. Panna 

pattan: - Nem hagyhatom! Forró testtel tilos menni, nem tudsz úszni, le kell hűlni, 

és mentőmellényt is kell venni! Szólj anyának, menjünk együtt! Törölköző alatt 

nincs biztonságban a táska, így azt a parton apa vigyázza! 

 
 
 

Mutass rá először a strandoláshoz szükséges eszközökre, majd a téli holmikra! 
(mentőmellény, naptej; korcsolya, sál és sapka) 
Mondd el, mit jelent a két tábla! (fürödni tilos; jégre lépni tilos) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Barna nem tud úszni.  
Húzd végig az ujjad 
a vonalon és kiderül 
mire van szüksége  
Barnának az úszáshoz!  

(úszógumi) 


